国融证券股份有限公司 关于对北京金泽环境能源技术研究股份有限公司 公章失控的风险提示性公告

国融证券股份有限公司(以下简称"主办券商"或"国融证券")作为北京金泽环境能源技术研究股份有限公司(证券简称:金泽环能,证券代码:871503,以下简称"金泽环能"或"公司")的持续督导主办券商,提示投资者注意以下事项:

2019 年 4 月 24 日,为金泽环能 2018 年年报预约披露时间,但金泽环能未能提供相应的有效延期公告申请文件,原因为公司公章失控。

同时,国融证券注意到公司存在董秘辞职、新聘高管、年报延期等应披露未披露事项。

上述事项,国融证券已分别于2019年4月30日、2019年5月29日在全国中小企业股份装让系统做出风险提示公告,截至目前,公司并未进行有效整改。

国融证券认为金泽环能公章失控反映了公司日常经营管理存在重大风险。国 融证券敦促金泽环能全体董事、监事、高级管理人员采取积极有效的措施,防止公章失控给公司经营带来重大风险,及时进行信息披露。

主办券商提醒广大投资者充分关注上述事项及由此产生的相关风险,慎重做出投资决策。

特此公告。

国融证券股份有限公司 2019 年 6 月 18 日